
 
 
 

Coloplast bietet Produkte und Serviceleistungen, um das Leben von Menschen mit körperlichen Beeinträchtigungen zu erleichtern. In enger 

Zusammenarbeit mit Anwendern entwickeln wir Lösungen, die ihren sehr persönlichen medizinischen Bedürfnissen gerecht werden. Coloplast entwickelt 

und vertreibt Produkte für die Stoma-, Kontinenz- und Wundversorgung sowie für die Hautpflege und die Urologie. Darüber hinaus bietet Coloplast in 

Deutschland Homecare-Dienstleistungen an. Coloplast ist ein weltweit operierendes Unternehmen mit mehr als 7.500 Mitarbeitern. 
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Hamburg, Juli 2012 
 
 
SenSura® Mio 

Erzählen und gewinnen! 
Coloplast sucht und prämiert die beste SenSura Mio-Erlebnisgeschichte. 

Sie sind überzeugter Anwender von SenSura Mio, dem einteiligen Stomabeutel von Coloplast 
zur Versorgung eines Dickdarmstomas? Und möchten Ihre Erlebnisse mit SenSura Mio 
erzählen? Wir rufen alle Stomaträger dazu auf, uns von ihren Erfahrungen mit dem 
Stomabeutel SenSura Mio zu berichten. Was hat sich mit SenSura Mio in Ihrem Leben 
verändert? Teilen Sie Ihre Erlebnisse mit anderen Stomaträgern und erhalten Sie die Chance 
auf einen tollen Gewinn. 
 
Schreiben Sie uns!  
Welche positiven Erlebnisse und Erfahrungen haben Sie mit SenSura Mio gemacht. 
Beschreiben Sie die Stomaversorgung SenSura Mio mit drei persönlichen Schlagworten. Wie 
passt sich die Versorgung Ihrem Körper an? Wie sicher fühlen Sie sich mit SenSura Mio? 
Welchen Einfluss hat die Versorgung auf Ihren Alltag? Erzählen Sie uns Ihre persönlichen 
Erlebnisse und nutzen Sie die Chance auf einen tollen Gewinn. 
Einsendeschluss ist der 31. Juli 2012. 
 
Die drei besten deutschen Geschichten werden mit Gutscheinen für Karstadt Sport prämiert: 
 

• Platz 1: Gutschein im Wert von 300 € 
• Platz 2: Gutschein im Wert von 200 € 
• Platz 3: Gutschein im Wert von 100 €  

 
Eine internationale Jury entscheidet über die Gewinner. Mit etwas Glück kommt Ihre 
persönliche Geschichte in die internationale Auswahl der besten SenSura Mio Geschichten 
und wird weltweit veröffentlicht. 
 
Und so geht´s! 
Halten Sie Ihre persönlichen Erfahrungen und Erlebnisse mit SenSura Mio auf einer Din A 4 
Seite fest und wählen Sie 1-2 persönliche Fotos aus. Senden Sie uns beides entweder  
per Post an: Coloplast GmbH, Stichwort „Stoma-Marketing“, Kuehnstrasse 75, 22045 
Hamburg, oder senden Sie uns eine E-Mail an: dend@coloplast.com  
Alle Informationen finden Sie auch online unter www.meinestomageschichte.coloplast.de. 
Jetzt mitmachen und gewinnen. Wir freuen uns auf Ihre Geschichte! 
 
Sie kennen SenSura Mio noch nicht? 
Bestellen Sie kostenfrei Ihre persönlichen Produktmuster unter www.sensuramio.coloplast.de 
oder rufen Sie uns an. Unser BeratungsService beantwortet gerne Ihre Fragen unter 0800-
780 9000 (kostenfreies ServiceTelefon). 
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SenSura Mio folgt jeder Bewegung – Für ein sicheres Gefühl. 
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SenSura Mio passt sich individuellen Körperformen mit einzigartigem Hautschutz an. 
 
 
 
Weitere Informationen und 
UNTERNEHMENSKONTAKT 
Nina Dammler 
Market Manager Stomaversorgung 
Tel.: +49 (0) 40 66 98 07 333 
E-Mail: dend@coloplast.com 


